

Postupak izdavanja isprava o usaglašenosti

Svi proizvodi lične zaštitne opreme koji su u prometu na teritoriji Republike Srbije, moraju da budu usaglašeni sa zahtevima Pravilnika o ličnoj zaštitnoj (Službeni glasnik Republike Srbije broj 100/2011):

- da poseduju ispravu o usaglašenosti (za ličnu zaštitnu opremu kategorije II i III);
- da poseduju Deklaraciju o usaglašenosti;
- da budu označeni srpskim znakom usaglašenosti.

1. Ispravu o usaglašenosti izdaje Imenovano telo;
2. Deklaraciju o usaglašenosti sačinjava proizvođač ili njegov zastupnik sa sedištem u Republici Srbiji;
3. Srpski znak usaglašenosti na proizvod stavlja proizvođač ili njegov zastupnik (odnosno uvoznik, ako proizvođač ili njegov zastupnik nije registrovan na teritoriji Republike Srbije).

Proizvod LZO **POSEDUJE** ispravu o usaglašenosti EU Sertifikat (EC Sertifikat)

Kada je proizvod lične zaštitne opreme usaglašen sa zahtevima Regulation EU 2016/425 (Direktive 89/686/EEC) i zahtevima iz referentnih EN ISO standarda, i poseduje ispravu o usaglašenosti EU Sertifikat (EC Sertifikat), ovlašćeni zastupnik odnosno uvoznik se obraća Imenovanom telu u Republici Srbiji, da na osnovu te inostrane isprave o usaglašenosti izda „domaću“ ispravu o usaglašenosti, bez ponovnog sprovođenja ocenjivanja usaglašenosti (što je u skladu sa Uredbom o načinu sprovođenja ocenjivanja usaglašenosti, sadržaju isprave o usaglašenosti, kao i obliku, izgledu i sadržaju znaka usaglašenosti SG RS broj 98/2009).

Navedeni postupak se može sprovesti samo u slučaju kada je inostranu ispravu o usaglašenosti izdalo Notifikaciono telo koje je prijavljeno Evropskoj komisiji na osnovu MLA sporazuma Evropske organizacije za akreditaciju.

Procedura podrazumeva proveru autentičnosti dostavljene isprave o usaglašenosti, u kontaktu sa Notifikacionim telom koje je izdalo, i tek nakon potvrde njene autentičnosti i validnosti izrađuje se „domaća“ isprava o usaglašenosti (Sertifikat o pregledu tipa).

Proizvod LZO **NE POSEDUJE** ispravu o usaglašenosti EU Sertifikat (EC Sertifikat)

Kada za proizvod lične zaštitne opreme (zaštitne rukavice koje štite od mehaničkih rizika) treba sprovesti postupak ocenjivanja usaglašenosti, isti se u PROFILAB-u obavlja u skladu sa definisanim procedurama.

Na pisani zahtev o nameri da se izvrši ocenjivanje usaglašenosti proizvoda lične zaštitne opreme PROFILAB dostavlja ponudu, sa cenom i specifikacijom dokumenata i proizvoda potrebnih za navedeni postupak. Ukoliko je ponuda prihvatljiva podnosilac zahteva potpisuje Izjavu, a zatim i Ugovor o saradnji u kojem su jasno definisane obostrane obaveze i odgovornosti. Tada su ispunjeni uslovi za otpočinjanje postupka ocenjivanja usaglašenosti. Kao rezultat sprovedenih ispitivanja i kontrolisanja, u slučaju usaglašenosti proizvoda sa zahtevima iz Pravilnika o ličnoj zaštitnoj opremi i referentnih standarda, PROFILAB izdaje Sertifikat o pregledu tipa.